

Antwort

der Landesregierung

auf die Kleine Anfrage Nr. 3635
des Abgeordneten Wolfgang Roick (SPD-Fraktion)
Drucksache 6/8936

Nachfragen zur Antwort der Landesregierung auf die kleine Anfrage Nr. 3535/Landtagsdrucksache 6/8704 Anlagen erneuerbarer Energien in Brandenburg

Namens der Landesregierung beantwortet der Minister für Wirtschaft und Energie die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Welche Projekt- und Betreibergesellschaften, die solche Anlagen betreiben sind der Landesregierung bekannt?

zu Frage 1: Die Anlagen zur Erzeugung von erneuerbaren Energien auf den Landesliegenschaften werden betrieben durch:

- Stromgärtner UG & Co. Potsdam KG
- Mastbau Gärtner GmbH, Potsdam
- STRABAG
- Neue Energiegenossenschaft Potsdam
- Sales & Solution GmbH
- Solar Projekt 19 GmbH & Co. KG
- SP GmbH & Co. KG
- SP VIII GmbH & Co. KG
- Energiekontor AG
- Ventotec GmbH
- OWI Bauträger GmbH & Co. KG
- Windpark Altes Lager GmbH & Co. KG
- Fa. BATEG Energy GmbH
- Enercon Invest
- Windenergie Briesensee GmbH
- PNE WIND Park Altdöbern B GmbH & Co. KG
- PNE WIND Park Altdöbern C GmbH & Co. KG
- KGE Schipkau Süd 1 GmbH & Co. KG
- KGE Schipkau-Nord GmbH & Co. KG
- BOREAS Energie GmbH
- Energiequelle GmbH & Co. Windpark Feldheim V KG
- Wattner SunAsset Solarkraftwerk 060 GmbH
- Solaranlage Schwarzheide II GmbH & Co. KG
- Solar Power Turnow West I und II GmbH & Co. KG
- Solar Power Turnow GmbH & Co. KG
- Fiwa II Projektgesellschaft mbH & Co. KG

Eingegangen: 13.07.2018 / Ausgegeben: 18.07.2018

- Fiwa III Projektgesellschaft mbH & Co. KG
- Landesamt für Umwelt
- Landesbetrieb Forst
- Leibnitz-Institut für Gemüse- und Zierpflanzenbau Großbeeren/Erfurt e.V.
- Leibnitz-Institut für innovative Mikroelektronik Frankfurt (Oder)
- Kahlbaum & Raschemann GbR

Frage 2: Hat die Landesregierung Kenntnisse über die Gesamterträge, die die Firmen mit den Anlagen erzielen?

zu Frage 2: Zu den Gesamterträgen der Firmen liegen der Landesregierung keine Erkenntnisse vor.